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Φωτορεπορτάζ ope.gr: Τα ονομαστήρια του Νέας 
Κρήνης και Καλαμαριάς Ιουστίνου – 
Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα τιμήθηκε σήμερα 1η Ιουνίου η μνήμη του Αγίου 
Ιουστίνου, Μάρτυρα, Φιλοσόφου και Απολογητού ημέρα κατά την οποία 
άγει τα σεπτά του ονομαστήρια ο Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίου Νικολάου 
Αρετσούς με πανηγυρική πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία.

Φωτορεπορτάζ ope.gr: Ραφαήλ Γεωργιάδης
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Στο Μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας προεξήρχε ο εορτάζων Μητροπολίτης 
Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος, πλαισιούμενος από τους 
Σεβασμιωτατους Μητροπολίτες, Ιόππης κ.Δαμασκηνό (εκ του Πατριαρχείου 
Ιεροσολύμων), Σύρου κ.Δωρόθεος, Εδέσσης Πέλλης και Αλμωπίας κ.Ιωήλ, 
Πατρών κ.Χρυσόστομος, Ιερισσού Αγίου Όρους και Αρδαμερίου 
κ.Θεόκλητος, Λαγκαδά Λητής και Ρεντίνης κ.Πλάτων, Πολυανής και 
Κιλκισίου κ.Βαρθολομαίος, Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ.Δαμασκηνός, ο 
Ηγούμενος της Ι.Μ. Οσίου Δαβίδ του Εν Ευβοία αρχιμ. Γαβριήλ,
Πρωτοσύγκελλοι και πλειάδα ιερέων και διακόνων.
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Συμπροσευχόμενοι στο Ιερό βρέθηκαν οι Μητροπολίτες, Βρυούλων 
κ.Παντελεήμων, Δημητριάδος και Αλμυρού κ.Ιγνάτιος, Αρκαλοχωρίου 
κ.Ανδρέας, Ειρηνουπόλεως κ.Δημήτριος, Σερβίων και Κοζάνης κ.Παύλος, 
Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ.Βαρνάβας, Θηβών Γεώργιος, Ν. Ιωνίας 
και Φιλαδελφείας κ. Γαβριήλ, Λαρίσσης κ.Ιερώνυμος , ο Ηγούμενος της 
Ι.Μ. Βλατάδων Επίσκοπος Αμορίου κ.Νικηφόρος , ο Ηγούμενος της Ι.Μ. 
Εσφιγμένου αρχιμ. Βαρθολομαίος Νανάκος.

Το θείο λόγο κήρυξε ο Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, τον οποίο μπορείτε 
να ακούσετε:

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-
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Συγκινημένος από την αγάπη των αδελφών του Αρχιερέων και του ευλογημένου 
λαού του Θεού ο Μητροπολίτης κ. Ιουστίνος μιλώντας από καρδιάς ευχαρίστησε 
όλους τους παρευρισκομενους αρχιερείς, τους ιερεις, τους Διακόνους, τους 
μοναχούς και τις μοναχές, ολους τους πιστούς, τις αρχές του τόπου, τον Δημαρχο 
Καλαμαριάς Ιωάννη Δαρδαμανέλη, τα σώματα ασφαλειας, τους ακαδημαϊκούς 
καθηγητές, τον Κοσμήτορα της Θεολογικής Σχολής κ. Χρυσόστομο Σταμούλη, 
τον καθηγητή και Διευθυντή του Π.Ι.Π.Μ κ.Συμεών Πασχαλίδη που έδωσαν 
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σήμερα το παρών.

Κλείνοντας τις ευχαριστίες του παρακάλεσε τους πιστούς να μην λησμονούν και 
να προσεύχονται για τον Επίσκοπο τους.

Οι παρευρισκόμενοι πίστοι είχαν την ευλογία εξ΄ αφορμής της εορτής του Αγίου 
ενδόξου μάρτυρος Ιουστίνου του Φιλοσόφου και των ονομαστηρίων του 
Σεβασμιωτάτου κ. Ιουστίνου, κατά τη διάρκεια των ιερών ακολουθιών να 
προσκυνήσουν τη χείρα του Οσίου Δαβίδ του εν Ευβοία.

Δείτε το φωτορεπορτάζ:
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